
Les engrenages (suite) 
 

Vitesse de rotation de la roue de sortie 

 

Quand la roue d’entrée est ……………………………….. 

que la roue de sortie, la roue de sortie tourne 

………………………….……. que la roue d’entrée. 
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La roue de sortie va tourner ………………………………. 

que la roue d’entrée (……………………)  . 
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La roue de sortie va tourner ………………………………. 

que la roue d’entrée (……………………)  . 

 

La roue de sortie va tourner ………………………………. 

que la roue d’entrée (……………………)  . 

 

Quand la roue d’entrée est ……………………………….. 

que la roue de sortie, la roue de sortie tourne 

………………………….……. que la roue d’entrée. 

 

Quand la roue d’entrée est ……………………………….. 

que la roue de sortie, la roue de sortie tourne 

………………………….……. que la roue d’entrée. 


